

Голливудские актеры Мила Кунис и Эштон Катчер впервые стали родителями. Их дочка появилась на свет в медицинском центре Cedars Sinai в Лос-Анджелесе (штат Калифорния), сообщает портал TMZ.

Кунис в сопровождении своего жениха прибыла в больницу, которая пользуется популярностью у многих знаменитостей, в ночь на 1 октября. Дата рождения ребенка, как и другие подробности, не сообщается.

Мила Кунис и Эштон Катчер познакомились в конце 1990-х — оба они играли ключевых персонажей в многосерийной комедии «Шоу 70-х», демонстрировавшейся на канале Fox с 1998 по 2006 год. В 2012-м они начали встречаться. Катчер на тот момент состоял в браке с Деми Мур.

В феврале текущего года Кунис и Катчер объявили о помолвке, а уже в марте СМИ сообщили, что они станут родителями.